
               Concejo Comunal 
 
 
                                   ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 37 
 
 
En Copiapó a 08 días del mes de noviembre del año 2006 y siendo las 08: 40 
horas se da inicio a la trigésima séptima Sesión Ordinaria del Honorable 
Concejo Comunal, bajo la presidencia del  señor alcalde don Marcos López 
Rivera  y con la presencia de los señores (as) concejales: doña Anelice Véliz 
Kratzschmar, , don José Fernández Quevedo, don Rubén Pizarro Miranda y 
don Juan Mellibovsky Leiva.  
                               Actúa como Ministro de Fe y suscribe en tal condición la 
presente acta, la  señora Secretaria Municipal Viviana Ireland Cortés.  
 
            Señor Alcalde señala la aprehensión de Concejal Mellibovsky, 
expresada vía telefónica  en la víspera,  de esta sesión, debido a la ausencia 
de dos concejales. Señor Alcalde señala que se presentará la tabla y si 
algunos de sus puntos merece objeción, se pospone para una próxima sesión.     
 
 
 

• ASUNTO: MODIFICACIÓN Nº 14 DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL 
Expone señor Felipe Barril, Director de Administración y Finanzas.  
( Documentación adjunta)  
Luego de  una detallada y clarificadora exposición, señor alcalde consulta 
sobre las dudas  existentes respecto de lo expuesto.  
 
Concejal Pizarro, consulta si las nuevas instalaciones de la Dirección de 
Operaciones no lleva nuevos gastos o gastos asociados.  
 
Señor Alcalde señala que se ha privilegiado lo esencial para la puesta en 
marcha de las nuevas instalaciones, y que el presupuesto del año 2007 
consigna las obras complementarias necesarias para su feliz operatividad.  
 
Señor alcalde solicita votación por la Modificación Presupuestaria 
presentada.  
 



Acuerdo: El Honorable Concejo Comunal aprueba por unanimidad de los 
presentes Modificación Presupuestaria Nº 14 de la  Planta Municipal.    
 
ASUNTO: SECPLAC SOLICITA REASIGNACIÓN DE RECURSOS: PLAN 
DE CIERRE Y SELLADO  DEL VERTEDERO VIÑITA AZUL 
( Documentación adjunta)  
Señor Alcalde señala que las necesidades legales y administrativas  que 
conllevan la construcción de un nuevo vertedero posee entre sus exigencias 
un Plan de Cierre y Sellado del Vertedero actualmente en operaciones. 
 
Se consulta si está a firme la construcción del nuevo vertedero en 
Quebrada El Chulo.  
 
Señor Alcalde indica que la licitación contendrá en sus bases dos opciones:  
Las Empresas postularán a la construcción del vertedero haciendo uso de los 
terrenos fiscales dispuesto para tal objetivo en Quebrada El Chulo y 
postulaciones de Empresas que tengan terrenos propios y la Declaración de 
Impacto Ambiental aprobada.  
 
Señor alcalde solicita votación por el requerimiento efectuado por Secplac.  
 
Acuerdo: El Honorable Concejo Comunal aprueba por unanimidad 
reasignación de recursos solicitados por Secplac para ejecutar Plan de 
Cierre y Sellado de Vertedero Viñita Azul, Copiapó.  
 
ASUNTO: INTEVENCION SEÑORES CONCEJALES 
Concejala Anelice Véliz:  Referente al aniversario de la ciudad, indica que si 
bien, se propone un extenso programa de celebración a la comunidad, este 
no tiene la difusión necesaria, señalando además que la comunidad tiende  a 
comparar las distintas actividades conmemorativas en  la región.  Propone 
analizar un buen proyecto “ANIVERSARIO” . 
Señor Alcalde acoge la solicitud señalando que convocará para tal propósito 
a las direcciones de Desarrollo Comunitario y Cultura para conformar un 
solo gran programa.  
 
Concejal Pizarro propone sesión de concejo extraordinaria para participar 
en tal programa.  
 
Señor alcalde adelanta que se está evaluando la posibilidad de efectuar acto 
oficial y desfile en horas de la tarde, para evitar radiación ultravioleta.  
 



Concejal Pizarro: Expone sus aprehesiones en cuanto a ordenamiento de 
Ferias Libres. Le preocupa el caso de vecinos que enferman grave y que no 
tienen acceso a una atención oportuna  debido a que las ambulancias no 
pueden entrar al área. Plantea  que la solución está en Mercado establecido 
en un solo lugar.  
Señor Alcalde señala que se está a la espera de la ley de Ferias Libres.  
Como primera medida indica desde ya ir visualizando terrenos para tal fin y 
se solicita a Patente catastro de bazares existentes en las actuales Ferias.  
 
Señora Viviana Ireland recuerda a señores concejales que el día 15 de 
noviembre se convocará a  sesión extraordinaria  para tratar Plan Anual  de 
Educación Municipal PADEM 2007.  Indica hacer llegar a la brevedad las 
observaciones a tal documento.    
 
Se cierra la sesión a las 10: 15 horas.  
 
 


